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7. juni 2009 
 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde den 1. oktober hos Ole 
 
Fraværende: Bent (Afbud) 
 
 
Mødet blev indledt med drøftelser omkring afholdelse af bestyrelsens julefrokost 
(også kaldet korruptionsmiddag, ref.). Konklusionen blev at julefrokosten afholdes 
enten den 23/11 eller den 24/11 hos Anders. Der meldes tilbage til Arnold hvilken 
dag man bedst kan. Det blev endvidere aftalt, at Arnold sørger for at invitere Luther 
med. 
 
 
Ad. 1 Sidste mødereferat 
Sidste mødereferat blev godkendt, og i opfølgningen på de enkelte punkter blev det 
fremhævet at: 
 

- vedrørende P-plads/grønne områder mangler Arnold at få etableret kontakt til 
Århus Kommune. 

- det er for Bent Nygaard a/s blevet forelagt at der ikke er kultiveret tilstrækkeligt 
i forhold til kontrakten. Bent Nygaard a/s var enig heri, og begrundede det 
med, at vores beplantning var vokset hurtigere end forventet. Dette gjorde at 
det ikke kunne lade sig gøre at kultivere uden at beskadige beplantningen. 
Der blev i den anledning givet et afslag i prisen på kr. 8.000 + moms. 

 
Ad. 2 Vinter 2001 / 2002 
Arnold har talt med tre entreprenører omkring snerydning. Ingen af de valgte havde 
mulighed/kapacitet for at byde på opgaven. En enkelt, Jens Jørgen Bech, har 
imidlertid lovet Arnold at forhøre sig i branchen om der er nogen som har ledig 
kapacitet. Arnold forventer at høre noget senest den 2. oktober.  
Er der ingen positive tilbagemeldinger fortsætter vi arbejdet med sidste års 
entreprenør. 
 
Ad. 3 Grønne områder – nye tilbud 
I bestyrelsen blev vi enige om at indhente tilbud fra følgende entreprenører: 

- Bent Nygaard a/s 
- Leon Askov 
- Buus 

Anders laver et udkast til udbudsmateriale. 
Arnold kontakter de tre entreprenører. 
 
 

 

T
R

A
N

K
Æ

R
G

Å
R

D
S

V
E

J
 

/
 

T
R

A
N

K
Æ

R
 

 
V

Æ
N

G
E

 
 



Grundejerforeningen 
Trankær 

Af 7. maj 1997 
 
 

Hjemmeside: www.trankaer.dk 
Side 2 af 2 

 
Ad. 4 Kloaker 
Rensning af kloaker (sugning – pga. det sand som spredes i forbindelse med snerydning) 
bestilles normalt særskilt når vintersæsonen går på hæld. Da vi ikke har fået kloakkerne 
renset i år, blev det aftalt at Lone gennemgår regnskaberne så vi kan få konstateret 
hvornår det sidst er blevet foretaget. 
 
Ad. 5 Dræn – forespørgsel om at måtte dræne 
Grundejerforeningen har fået en forespørgsel fra Niels Erik Laursen, Trankærgårdsvej, om 
tilladelse til at udføre dræn ud for sin parcel. Bestyrelsen var enige om at give tilsagn hertil, 
mod at arbejdet, som nævnt i forespørgslen, bliver udført fagligt korrekt. Arnold giver 
besked. 
 
Ad. 6 Eventuelt 
Arnold har modtaget en del korrespondance (Tranbjerg Fællesråd/Århus Kommune) 
vedrørende navngivning af stisystemerne (mellem Kirkestien og Skolestien).  
Svaret fra Århus Kommune er at stierne ikke må navngives, da de kun har lokal 
betydning. 
Der kan dog ved de mindre stik-stier (ind til parcel-områderne) opsættes skilte som 
henviser til husnumrene. Det blev oplyst at Århus Kommune vil arbejde videre hermed når 
de får ansat en medarbejder (!!!) 
 
 
Til kalenderen 
Næste møde afholdes den  5. november 2001 hos Anders 
   7. januar 2002 hos Steen 


